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Hálózatépítés

A REGIONETWORK 2020, EGY NÖVEKVŐ  
ONLINE KÖZÖSSÉG

Transznacionális projektet irányít, és 
problémákba ütközött? Vagy talán az a 
kérdés érdekli, hogy milyen természeti 
kockázatok jellemzőek a mediterrán térségre? 
A régiók növekedésének ösztönzéséről szóló 
internetes vitafórumoktól az innováció 
nyomon követéséhez nyújtott konkrét 
segítségig a RegioNetwork 2020 mindenkinek 
kínál valamit, aki saját régiója jólétét szeretné 
javítani. 

A honlapon találunk hírfolyamokat, csoportokat, bevált 
gyakorlatokat, valamint lehetőség van arra is, hogy egy adott 
régiót vagy személyt kövessünk – tehát a keresett információ 
soha nincs túl messze. Sőt néha álláshirdetéseket is feltesznek, 
tehát ha változásra vágyna...

A hálózatot, amely együttműködési platform kíván lenni az 
európai régiók képviselői és az Európai Unió regionális politikája 
iránt érdeklődő más szereplők számára, Hahn biztos indította 
útjára 2010 októberében. Mára, 2011 elejére a honlapnak már 
900 egyéni és 40 régiós tagja van.

A siker a felhasználókon múlik
A Bizottságnak a hálózat működtetésével megbízott csapata 
reméli, hogy az emberek valóban élnek majd a részvétel 
előnyeivel. „Jó látni a felhasználók számának folyamatos 
növekedését és a közöttük a honlapon kibontakozó érintkezést. 
A felhasználóktól kapott első visszajelzések alapján több 
dolgot sikerült javítanunk a honlapon, így remélhetőleg 
az emberek olyan hasznos eszközként ismerik meg  
azt, amelynek segítségével bekapcsolódhatnak  
a regionális politikába és a közös munkába.”

Azonban bármilyen jó is egy honlap felépítése, 
sikere csakis az őt használó közösségen múlik. 
Tehát ha meg szeretne vitatni néhány ötletet, 
kíváncsi arra, hogy mások hogyan oldották meg 
az Ön előtt álló problémákat, át szeretné adni a 
bevált gyakorlatait, hogy kollégái inspirációt 

meríthessenek belőlük, vagy egyszerűen csak tapogatózni 
szeretne a régióját jelenleg érintő legizgalmasabb témák 
valamelyikéről, regisztráljon az oldalra, vegyen részt benne,  
és hallassa a hangját!

Ahhoz, hogy a RegioNetwork 2020 valóban dinamikus és 
hasznos platformmá válhasson, az szükséges, hogy régiók és 
magánszemélyek is bekapcsolódjanak, és közkinccsé tegyék 
ötleteiket, módszereiket.

Tehát ne habozzon: regisztráljon és próbálja ki a honlapot 
még ma!

A témáról bővebben
www.regionetwork2020.eu

http://www.regionetwork2020.eu



